

ПРОФСОЮЗНЫЕ ЛИДЕРЫ НЕ ПОНАСЛЫШКЕ ЗНАЮТ: СООБЩА МОЖНО СПРАВИТЬСЯ С ЛЮБОЙ ПРОБЛЕМОЙ, ЕСЛИ ЛЮДИ ПОНИМАЮТ ДРУГ ДРУГА.

«Главное - действовать, а не сидеть сложа руки», - говорит бывший председатель территориальной организации Профсоюза работников связи Елена Савина.

39 лет трудовой деятельности Елены Савиной прошли в Омской областной организации Профсоюза работников связи. Елена Георгиевна родилась в Омске и в сложные периоды решала важные вопросы для работников: санаторные путёвки, места в общежитии, устройство детей в детсады и летние оздоровительные лагеря.



Елену Савину в организации помнят до сих пор.

Фото из архива профсоюза связи

ЧЕЛОВЕК С ТВЁРДЫМ ХАРАКТЕРОМ

Высаживала первые деревья на Аллее связи, которая теперь стала уютным уголком в центре города. С момента её ухода многое изменилось, но Елена Георгиевна по-прежнему энергична и работает в совете ветеранов омских профсоюзов.

За долгие годы работы ветеран пришла к твёрдому пониманию, что требования к социальным гарантиям сотрудника и в большой госкорпорации, и в малой частной компании должны быть одинаковы. Профсоюзы и работодатели должны стремиться именно к единому качественному стандарту, несмотря на то, какие профессии сохранятся, исчезнут или появятся в будущем.

- От того, насколько активно профсоюзы будут привлекать в свои ряды молодёжь, смогут ли профсоюзы существенно укрепиться в сфере общественных услуг, а также насколько эффективно они смогут стимулировать к вступлению в профсоюзы работников сектора малого бизнеса, - зависит и вся дальнейшая работа. Поэтому в этот праздник, в День профсоюзов Омской области, я пожелаю организациям оставаться сильными и влиятельными. И вернуться к показателям, когда их численность составляла несколько десятков тысяч человек, а коллективы были дружными и сплочёнными! - завершила Елена Георгиевна.

Наталья ВЕСЕЛОВА

Уважаемые коллеги и друзья!

От имени Омской областной организации Профсоюза работников связи России поздравляем вас с Днём профсоюзов Омской области, который отмечается 1 ноября!



Омская областная организация Профсоюза связистов находится по территориальному принципу в организационной структуре Федерации омских профсоюзов и наряду с отраслевыми профсоюзами оказывает реальную поддержку и всестороннюю помощь омским труженикам.

Омский Профсоюз работников связи России благодарен Федерации омских профсоюзов за профессиональную юридическую защиту трудовых прав непосредственно омских почтовиков. Во все времена в основе успешной деятельности омских профсоюзов была грамотная работа профессиональных кадров, отличных специалистов.

Огромная благодарность ветеранам Федерации омских профсоюзов, председателям территориального объединения за их вклад на благо людей труда Омской области, за преданность своим убеждениям, готовность встать плечом к плечу, оказать помощь в трудных жизненных ситуациях. Именно старшему поколению досталось время перестройки взглядов и построения новой системы социального партнёрства. Спасибо вам за вклад в развитие профсоюзного движения Омской области!

Желаем территориальному объединению Федерации омских профсоюзов сохранения единства и солидарности отраслевых профсоюзов. Профессиональных успехов и благополучия!

С уважением, **Валентина Девина**

Председатель Омской областной общественной организации Профсоюза работников связи России.

С ДНЁМ ПРОФСОЮЗНОГО РАБОТНИКА!

Уважаемые профсоюзные работники, активисты, ветераны! Примите поздравления с Днём профсоюзов Омской области!

Омская областная организация Профессионального союза работников народного образования и науки РФ прошла сложный и славный путь, достойно осуществляя на всех этапах своей деятельности главные задачи - представительство и защиту индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза.

Омское учительское сообщество как профессиональная организация учителей было создано в начале 1917 года.

Окончательно сформировавшийся Профессиональный союз работников образования стал заметным общественным явлением, во многом способствовал становлению и развитию государственной системы образования за все годы своей деятельности. Неоценим вклад учительского союза в дело ликвидации неграмотности, помощи голодающим, подготовки и поддержки педагогических кадров в решении многих проблем, с которыми столкнулось советское государство в 20-30-е годы. При непосредственном участии и содействии профсоюза развивалась сеть общеобразовательных школ (в том числе школ рабочей молодёжи), дошкольных учреждений. Открывались дома детского творчества, клубные учреждения.

Менялись времена, но общественная роль профорганизаций оставалась неизменной. Профсоюзные активисты и сегодня - это общественники, энтузиасты, люди активной жизненной позиции, оптимисты и профессионалы,

умелые организаторы и новаторы творческих дел. Люди, стремящиеся поддержать и защитить в трудную минуту, оказать содействие в профессиональном росте. Активисты профсоюзных организаций ежедневно решают вопросы обеспечения и соблюдения социальных гарантий, борются за достойные условия труда. Особый предмет заботы профкомов - безопасность трудовой деятельности каждого члена коллектива.

Нет ничего сложнее и ответственнее, чем работа с людьми. Профсоюзных работников по праву называют индикатором общественного настроения. Ведь им известны проблемы как коллектива в целом, так и каждого работника.

Хочется выразить слова благодарности всем профсоюзным активистам за вашу деятельность и неустанную работу на благо человека труда, нашим ветеранам - за неоценимый вклад в развитие профсоюзного движения Омской области.

Уважаемые коллеги! Желаю вам всегда занимать активную жизненную позицию в деятельности по защите социально-экономических прав и интересов членов профсоюза ваших организаций. От всей души желаю профсоюзным комитетам, всем членам первичных профсоюзных организаций отрасли, её ветеранам и активистам оптимизма и уверенности в собственных силах, достойной заработной платы, безопасного и эффективного рабочего места, справедливого пенсионного и социального обеспечения, а также дальнейших успехов в нашей ответственной работе, новых достижений и свершений в многогранной профсоюзной деятельности.

Здоровья вам и вашим семьям, счастья и благополучия!



Председатель Омской областной организации Общероссийского профсоюза образования **Евгений Дрейлин**

Уважаемые коллеги, профсоюзные активисты и ветераны профсоюзного движения!

Примите самые сердечные поздравления с праздником - Днём профсоюзов Омской области!

Сегодня профсоюз в нашем регионе занимает достойное место в общественно-политической жизни. Участвует в разработке социально-экономических программ, выступает за неукоснительное соблюдение прав и интересов людей труда, проводит мероприятия, направленные на поддержание уровня социальной защиты членов профсоюза.

За последние годы органы власти, профсоюзы и работодатели сделали важный шаг в развитии системы социального партнёрства и формировании новых системных подходов по реализации эффективной социальной политики. Мы стремимся, чтобы уровень жизни Омской области повышался год от года, чтобы работники получали за свой труд достойную заработную плату.

Желаю всем здоровья, благополучия, профессиональных успехов, поддержки единомышленников, преумножать наши славные профсоюзные традиции, основанные на принципах справедливости, единства и солидарности.

И пусть ваша неиссякаемая энергия дарит заряд бодрости трудовым коллективам!



Председатель Омской областной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» **Александр Кобылкин**